

新春福音

## 歡喜同沐天恩

二〇一三年新春佈道會，五場出席人數達5370人，記名316人，首次決志信主194人。主題信息，分別是「神愛世人」、「天來喜訊」、「永活的盼望」、「真正的福」及「與神和好，以神為樂」，四位負責講台的弟兄被聖靈充滿，放膽傳道！榮耀歸神！

農曆新年，一位鄉紳占卜問卦，卻求得下籤，忙亂奔跑，實屬枉然。眾聖徒卻敬虔度日，宣告現在是悅納的時候、拯救的日子！

### 凝聚力量 舉手呼求

今年一月教會開始查讀使徒行傳，初期教會見證特強，福音興旺，關鍵在於同心合意！一月廿九日週二晚上，558位禱告勇士聚集尖沙嘴聚會所，人人禱告，求主使教會全體兄姊躍躍赴會，個個放膽，見證主名，並有神蹟奇事證明這道。另一方面也求主捆綁仇敵，釋放親友，堵住一切漏洞，震動陰間的權勢，使神的道大大得勝！

教會全民皆兵，與神同工，唱詩、講道、招待、交通、運輸、場地、音響、燈光、字幕、翻譯、醫療、陪談、即場禱告、兒童託管…人人費財費力，神的大愛一直在燃燒！

有一位弟兄被聖靈充滿，負擔沉重，年初一已急不及待，深入虎穴，直搗黃龍，往香港某著名寺院，帶領他九十二歲的姨媽決志信主。姨媽行動不便，聽覺不靈又不識字，一生愁苦；她有七個兒女，初一獨自一人，無親友探望，聽福音後，滿心歡喜信主！又有一對夫婦，三個月大的嬰兒新春前入院，多翻折騰，困難中他們仍能在病房傳講福音，帶領另一病童的父母決志信主。

### 將疑惑拋棄 將救主投倚

初二、初三陽光普照，一家大小，扶老携幼，欣然赴會。雖然入場者眾，但秩序井然。領詩弟兄被聖靈充滿，詩歌軟化人心。有決志者被詩歌「你是美麗」深深觸動，流淚決志，認識自己在神的眼中是何等寶貴！

每當呼召時段，講者第一輪呼召，眾親友已紛紛站起來。初八有長者在收網前一刻，扶著拐杖一步一步走到台前，決定有生之年歸向基督，身旁的親人也受感落淚。

決志者的居住地區遍佈港九新界及離島，也有來自深圳、東莞、福建、江西、東北等地的同胞，以及從新加坡、澳洲來港的福音朋友。有一位弟兄從台北趕回，親自邀請兩位姊姊到太古尋道，呼召時三姐弟聚首台前，大得安慰，陪談完在外拍照留念，溫馨瀰漫！

### 初三去馬場 初四進羊欄

又有弟兄早早約定摯親初三來就主，但對方說一年一度入馬場，初三免不了。弟兄放他一馬，改約初四。感謝神，初四果然出現，且自動到台前決志…

決志者包括：父母、夫妻、子女、兄弟姐妹、祖孫、師生、朋友、鄰居、街坊、同事、同學、同鄉、朋友的朋友…一位在初三首次決志的朋友，喜樂洋溢，隨即邀請親人參加初八聚會。

一位女士在街上收到福音單張，主動赴會決志，渴慕繼續聚會；亦有男士照著海報前來接受救恩。有從事飲食業的親友，難得放假，欣然赴會，清楚得救。

新年大豐收，關鍵在於眾聖徒愛人靈魂的心迫切，哀求多，熱淚也多！有分區把摯愛親友名字提名代禱，獲提名者超過四百人。有一位聖徒的弟弟，已往來聽福音，到呼召時便起來往相反方向走，今年乖乖信主，陪談的弟兄十分感動，一邊解說，一邊流淚…

## 喜樂滿懷 照顧小羊

五場佈道會均有即場禱告，聖徒得著能力，有夫婦帶著幾歲幼童，往大街小巷派發福音專訊。又有害羞的聖徒得主日信息激勵，勇敢邀請家人出席佈道會。

感謝神的祝福，賜給教會有大量決志者，我們仍須齊心努力，同來餵養小羊。佈道會圓滿結束，但神的工作不會停止，我們傳福音的熱誠也不要冷卻。讓我們繼續同心，延續使徒們的見證！

「你們要讚美耶和華！在神的聖所讚美他！在他顯能力的穹蒼讚美他！要因他大能的作為讚美他，按著他極美的大德讚美他…凡有氣息的都要讚美耶和華！你們要讚美耶和華！」（詩一五〇1-2、6）

（聖徒可登上教會網頁，瀏覽新春佈道會相片。）

## 新春佈道會各項統計

職 別	男	女	合 計
在 學	21	36	57
在 職	70	83	153
主 婦	/	63	63
退 休	18	14	32
其 他	6	5	11
合 計	115	201	316

佈道會	出席人數	記名人數
初 三	2020	118
初 四	1630	78
初 八	尖沙嘴	590
	太 古	630
	元 朗	500
合 計	5370	316

年齡分佈	男	女	合 計
12歲以下	2	/	2
12-17	8	17	25
18-25	22	30	52
26-40	24	46	70
41-60	35	74	109
60歲以上	24	34	58

分 區 (按介紹人)	男	女	合 計
尖沙嘴	14	31	45
新蒲崗	17	34	51
觀 塘	12	16	28
銅鑼灣	4	15	19
筲箕灣	10	19	29
荃 灣	11	23	34
沙 田	24	36	60
元 朗	9	10	19
屯 門	7	9	16
將軍澳	5	7	12
其 他	2	1	3

回 應	男	女	合 計
首次決志	76	118	194
回轉歸主	19	35	54
願意認識	20	48	68

## 福音慕道班

各區慕道班於三月三日(主日)開課，請邀約初信者及福音朋友參加，認識救恩。上課時間如下：

尖沙嘴、新蒲崗、觀塘、銅鑼灣、筲箕灣、沙田、元朗、將軍澳：逢主日上午十一時

屯門：逢主日上午十一時十五分

荃灣：逢主日上午十一時四十五分

# 今天救恩到了這家

每次佈道會都是傳福音給親友的好機會，尤其是骨肉之親，我們何等巴望他們早日信主，得著永生。以下是兩位聖徒的見證分享，鼓勵我們不放棄向家人傳福音。

## 全家得救

我在一九九〇年留學期間信主，翌年受浸。信主後我的心靈非常富足，不願留在外地發展，同時想到家人還未得救，遂打算畢業後回港。在主的引領下，我於九三年返港，不久就帶了弟弟到尖沙嘴聚會所聽福音，結果他欣然接受主，今天也在事奉神的行列裡。

## 恆切禱告

我的父母是專業人士，雖有不錯的收入，心靈卻是空虛。他們的生活十分單調，除了工作外，只關心孩子的前途。在港生活比我想像中困難得多，父母覺得我一直「跑教會」沒有價值，倒不如多賺錢更實際。父親給我的壓力還算小，因他沉默寡言，母親卻以嚴詞厲色來待我，企圖改變我的價值觀。她總是不放過我這「信得太入迷的兒子」，一有空閒就拿我作話柄，導致家無寧日。

那段日子，我心裡好幾次閃過一個念頭：「我回來實在叫大家都辛苦了，若留在外國生活不是更好嗎？」當初要領父母信主的心志，好像已冷卻下來，但感謝主藉著主日信息和兄姊的鼓勵，使我重新得力。有一天，我正準備上班的時候，忽然聽見附近一間小學的學生，唱著一首熟悉的詩歌：「惟知道我所信的是誰，並且也深信他實在是能保守我所信託他的，都全備直到那日！」感謝主！他打發這些小天使唱詩，來激勵我這沮喪的人。雖然我不知如何面對當前的局面，但知道我所信的是誰，並深信神能保守我所信託他的。我曾把父母交託給神，我不能改變他們，但神能！於是我繼續忍耐著為他們禱告，巴望他們早日信主，人生過得有意義，不再視錢財如命。

與父母一起生活不容易，邀請他們去聽福音，更是難上加難。直至一九九五年，教會在伊利沙伯體育館舉行新春佈道會，當日家中只剩下我和母親，我就鼓起勇氣，把握機會邀請她去聽福音。按客觀環境而言，她

是不會出席的，因為我家住觀塘，而母親不喜歡乘車，怎肯長途跋涉去灣仔參加佈道會？何況她一向輕視基督徒信仰！出乎意料之外，她居然答應了，我便高高興興地陪著她一起赴會。更奇妙的是，呼召時她毫不勉強就站起來接受耶穌。之後我從她口中得知，神在她身上早有奇妙的工作。原來她在工作上面對很大的難處：她的直屬上司由一位有美好見證的基督徒，換了一個沉迷風水、對下屬苛刻的人，這讓她看見基督徒與非基督徒實在有天淵之別。母親信主後經常聚會，漸漸愛慕神的話。如今她年過七十，這幾年聽力開始衰退，連距離一米多的電話響聲，有時也聽不見；奇妙的是，她還能聽到主日信息，有時還與我分享信息內容呢！她不單自己信主，也巴望丈夫一同歸向主，這幾年主動提名為他代禱。

## 信實的神

自從母親信主後，父親經常接觸的親人均陸續信主，只剩下他一人。其實他曾聽過福音，沒有反對，只是未能放下一些看法，所以沒有踏出信心的第一步。他已出席過好幾次新春佈道會，幾年前還開始在家中觀看福音電視節目。但一叫他參加慕道班，總有藉口推辭。去年初，我的姨丈離世，他在臨死前才透露自己是已受浸的基督徒。這令我們感到意外，因為他絕少參加聚會，也從不談自己的信仰，故此我們以為他只是曾經決志，但原來他早在結婚前已在尖沙嘴聚會所受浸。

姨丈的離世，觸動了七十五歲的老父，他不想臨死前才讓人知道自己的信仰，並且害怕那時在醫院裡已不能清醒表示。最終他答應母親的邀請來聽福音，決志信主並參加慕道班。去年七月，父親受浸了，且在年終感恩見證聚會中為主作見證。有一次，父親向我分享他的一個看法：他一位朋友的女兒最近結婚了，但這對新人竟然用盡週末的時間來賺錢。父親覺得這對年輕人太過急功近利了，但拚命賺錢，不就是雙親從前看為最明智、最有價值的選擇嗎？

感謝神聽了我們的禱告，以他奇妙的作為改變了兩位老人家的價值觀，帶領他們在屬靈上有進深學習。神是信實的，父母信主時間相距十七年，可見神從未忘記我們所信託他的。這是神的憐憫，我們所能做的是恆切禱告，並以信心配合——邀請家人出席佈道會！榮耀歸神！（濤）

# 一家蒙福

我在高中時代信主，在大專階段被成全，立志一生事奉主，傳揚神的福音，尤其對家人的得救特別有負擔。我生於一個小康之家，父親是孤兒，從沒嘗過家庭溫暖，婚後只顧努力賺錢，早出晚歸，留下母親照顧我和兩位弟妹。母親年青時在娘家已是當家，刻苦耐勞，處事精明；家裡事無大小，她都管理得妥妥當當。母親對我有很高要求，所以我要努力做好自己的本分，但母女很少有溝通。

## 流淚撒種

我本來是一個不善詞令的人，沒有膽量向父母傳福音，只盡力做好為人子女的本分，時常關心他們；每逢有佈道會，就把握機會邀請。他們最初懷著「看看你在甚麼地方聚會，與甚麼人交往」的心情赴會，但對詩歌和信息無動於衷。後來無論用甚麼方法邀請，母親都無動於衷，還叫我以後不要再題福音聚會。經過多番努力，仍是徒勞無功，因此有一段頗長的時間信心軟弱，覺得向家人傳福音沒有出路。幸而我一直留在教會中，與兄姊們彼此勉勵，繼續向神禱告，求神開路。

二〇〇〇年，父親中風，母親落入了人生低谷。一向不流淚的她，看到我餵父親飲食，竟然跑到醫院後樓梯痛哭起來。我卻沒有在父母面前流下一滴眼淚，只是默默地倚靠神，照顧家庭。父親中風以後，我深知傳福音的機會不多，內心更加著急，想盡辦法邀請父母參加佈道會。○一年春節前夕，我與丈夫邀約雙方父母，一同往內地短線旅遊。老人家與孫兒當然玩得開心，我卻毫無享受，一路想邀請父母參加新春佈道會，可惜無膽量把握機會。晚上回到酒店房間休息，整夜悶悶不樂，待女兒睡覺後便開啟電視機。當時正播放一齣電影，講述男主角往陰間尋找女主角，希望把她從幽暗帶回光明。故事當然是虛構，但電腦效果十分逼真，尤其是男主角身處陰間時，見到一些熟悉的面孔被困在一處，樣子極其痛苦，好像等候審判的日子。看到這裡，我已忍不住淚水，與丈夫一同跪下為家人早日得救禱告。

到了年初一晚上，回娘家吃飯，我定意邀請父母出席翌日的新春佈道會。我首先邀請母親，她順勢把決定權交給父親，沒想到父親竟一口答應。當日在會場裡，我內心不停禱告。呼召的時候，我連抬頭望父母的膽量也沒有，丈夫便問父親是否願意接受耶穌，父親不好意思拒絕，就跟他一同站起來，母親也一同站起來。然而，回家後母親態度凝重地向我表示，要求我對他倆的所謂決志不要過分認真，強調她不會再跟我參加聚會。

## 歡呼收割

○三年，由於父母不留港過年，我便邀請阿姨出席新春佈道會。這位比母親年輕十二年的阿姨，與我的關係最好，但呼召的時候她一口拒絕，說需要多一點時間考慮。佈道會過後，她發現患上乳癌，須立即做切除手術。當她完成手術後回家，我迫切地向她傳福音，叫她要把握機會，不可拖延。感謝主，最終阿姨流淚禱告接受主。我的表姐也是我一直傳福音的對象，因著阿姨信主的緣故，亦決志信主。

○四年，我再度邀請父母出席新春佈道會。呼召的時候，丈夫照舊問父親是否願意接受耶穌，父親竟立即跟他一起站起來。我也鼓起勇氣，示意母親一同站起來。來到台前的時候，我沒有閉上眼睛，望著他們是否誠心向主禱告——今次我確實知道父母得救了！從這時開始，父母、阿姨和表姐便跟著我一起參加聚會，之後受浸歸入主的名下。十八年來，為福音打美好的仗，讚美主得勝！

○八年，阿姨因癌病復發被主接去。雖然萬般不捨得，但我們知道這只是暫別，並非永別，將來我們都要在天家相聚。我的另一位表姐，因著阿姨的離世，也接受了主的救恩。這位表姐早在一九八五年我受浸當日，參加過在尖沙嘴聚會所的福音聚會，想不到在廿三年後才得救。現在她喜愛聚會，用心查經，並投入教會服事。

這幾年間，父親的身體越來越差；對於往事，他已完全忘記。這實在是神的憐憫，讓他在腦退化之前清楚信主。母親雖然辛勞地照顧父親，但她從不埋怨，常常感恩。她常對我說，她的人生已經無憾，只願能健康活著繼續照顧父親。感謝主的救恩臨到我家，也鼓勵弟兄姊妹把握每次福音聚會，竭力邀請家人出席。只要我們盡力與神配合，神就會有美好安排，因為神是信實的。感謝主，榮耀歸神！（思）

「…當信主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒十六31）



### 春季真理課程開課

春季真理課程於三月初在各分區開課，幫助聖徒認識聖經，學習真理。詳情請留意各分區報告。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

